

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4209期

2022年11月  
星期二  
壬寅年十月十五

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



## 习近平向国际竹藤组织成立二十五周年志庆暨第二届世界竹藤大会致贺信

新华社北京11月7日电 11月7日,国家主席习近平向国际竹藤组织成立二十五周年志庆暨第二届世界竹藤大会致贺信。

习近平指出,国际竹藤组织成立以来,致力于竹藤资源保护、开发与利用,为促进全球生态环境保护、推动可持续发展发挥了建设性作用。中国政府同国际竹藤组织携手落实全球发展倡议,共同发起“以竹代塑”倡议,推动各国减少塑料污染,应对气候变化,加快落实联合国2030年可持续发展议程。

习近平强调,中国大力推进生态文明建设,积极践行人与自然和谐共生的发展理念,愿继续同各方携手努力,构建人与自然生命共同体,共同为子孙后代建设一个清洁美丽家园。

国际竹藤组织成立二十五周年志庆暨第二届世界竹藤大会当日在北京开幕,主题为“竹藤——基于自然的可持续发展解决方案”,由国家林业和草原局与国际竹藤组织共同举办。

来源:新华网

## 我县召开巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进会议

11月4日上午,在收听收看全市巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接暨乡村振兴工作推进会,我县立即召开会议,通报当前工作中存在的问题,并对下步工作进行安排部署。县委副书记、县长王代强出席会议并讲话。县委副书记郭杰主持会议。

王代强强调,要提升政治站位、扛牢政治责任。巩固拓展脱贫攻坚成果是一项重要政治任务 and 第一民生工程,要全面学习贯彻党的二十大精神,坚持农业农村优先发展,巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴。要坚守为民情怀,克服侥幸心理、厌战情绪、松劲心态,全力以赴、尽锐出战,攻坚克难,推动各项工作做实做细做到位。

要全力补齐短板。各乡镇、各部门要对标对表,全面自查整改,补短板、强弱项,确保问题整改到位,工作质量全面提升。各帮扶单位要组织党员干部深入开展帮扶,加强沟通,做细帮扶工作,提高群众的获得感、满意度。

要强化指导督导。各乡镇、各部门要着眼全局,提高站位,把工作抓实抓细。要组织精干力量,一线办公,现场督导解决问题。督导指导组要强化督导,对工作中存在敷衍应付、推诿扯皮的严肃问责、绝不姑息。同时,县乡村振兴局要发挥职能作用,加强业务指导,全力推动工作提质增效。

王代强强调,各级各部门要明晰工作任务,结合各自实际,突出工作重点,精准施策、精准解决。要聚焦“应纳尽纳”、户容户貌、人居环境等方面,建立台账、明晰重点,靶向发力,切实把关系群众切身利益的现实问题解决好,推动巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作提质增效。

会上,郭杰也对此项工作提出了具体要求,孙志刚通报了当前工作存在的问题并安排部署相关工作。

马培翼、夏上、陈国辉、孙志刚、金晓辉参加会议。

(李前进 吴一铭)

## 王代强在全县农田水利建设暨秋冬“三农”重点工作会议上强调 加压冲刺 务实重干 确保“三农”工作再上新台阶

11月4日下午,在收听收看省、市农田水利建设暨秋冬“三农”重点工作视频会议后,我县立即召开会议,安排部署农田水利及秋冬“三农”重点工作。县委副书记、县长王代强在会上强调,要以党的二十大精神为引领,加压冲刺、务实重干,确保明年“三农”工作再上新台阶,为“四强县”建设尽责、作贡献。

王代强要求,一要高度重视,抓好落实。要扛牢政治责任,全面学习贯彻党的二十大精神,准确把握党中央对新时代新征程“三农”工作的部署要求,知责于心、担责于身、履责于行,抓住重点、积极作为,确保今年农田水利建

设和“三农”重点工作“收好官”、明年工作“开好局”。

二要坚持项目为王,强力推进实施。要科学规划、统筹推进,细化工作“时间表”和“路线图”,高质量完成高标准农田建设项目,为我县粮食稳产增产提供坚实支撑。各乡镇要落实属地责任,持续抓好农田水利基础设施问题排查整改,加强农田水利设施建设,确保农田水利设施长期管用能用。要结合我县实际和发展需要,积极谋划实施水利工程,不断提升全县水利工程的覆盖率、灌溉面。

三要抓好农业生产,做好稳产保供。要加强田间管理,为农户做好服务指导,(下转第二版)

## 我县召开庆祝第23个记者节暨新闻宣传、网信工作座谈会

11月4日,我县召开庆祝第23个记者节暨新闻宣传、网信工作座谈会,对全县广大新闻工作者2022年以来在新闻宣传、网信工作作出的突出贡献予以表彰。县委常委、宣传部部长、副县长王浩出席会议。

王浩代表县委、县政府向全县新闻工作者致以节日问候,向受到表彰的新闻宣传、网信先进工作者表示祝贺。

就进一步做好新闻宣传工作,王浩要求,一是把牢正确政治方向。新闻媒体要充分发挥喉舌作用,坚持党的全面领导,充分调动一切积极因素,形成推动发展的强大合力,为激发县域经济活力,为全面推进乡村振兴,为我县奋力建设“四强县”、迈入全国“百强”凝聚强大正能量。二是坚持正确舆论导向。以正面宣传为主、内外宣联动,巩固壮大主流思想舆论,做到思想性、新闻性、可看性有机

统一,把握传播规律,落实时度效要求,不断提高正面宣传的质量和水平,用心用情用功讲好中国故事中的出彩父城篇章。三是积极守正创新。坚持以人民为中心的工作导向,紧贴新时代群众的新变化,用群众喜闻乐见、易于接受的方法开展工作,抓好理念创新、手段创新、基层工作创新,把握社会脉搏、反映时代精神、贴近现实生活,展示宝丰新气象、新作为,提升对外传播效果,使宝丰的知名度、美誉度持续提升。四是全面增强本领。宣传部门要不断探索和实践新形势下加强新闻队伍建设、提高新闻队伍素质的新途径、新方法,营造有利于人才成长的良好环境,打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的新闻舆论工作队伍。

会议对8位新闻宣传、网信工作突出贡献者以及45位新闻宣传、网信先进工作者予以表彰;先进工作者代表作了交流发言。(陈广灿 马亚鸽)

11月1日,县委常委、常务副县长马培翼主持召开“九小”场所、沿街门店“五清”行动推进会,总结分析全县“五清”行动第一阶段工作开展情况,安排部署下步重点工作。

在听取全县消防安全专项治理“五清”行动开展情况汇报后,马培翼对工作力度大、成效明显的乡镇给予充分肯定,希望其他乡镇认真学习、主动借鉴,查漏补缺、迎头赶上。

就做好下步工作,马培翼强调,一要提高思想认识,吸取经验教训。要清醒认识当前形势,坚决克服侥幸心理,层层落实各方责任,坚决杜绝安全事故发生。二要坚持问题导向,提高工作质效。各乡镇、各部门排查问题一定要彻底,整治态度一定要坚决,开展回头看一定要坚持,形成监管合力,加强宣传教育,做到疏堵结合,保证清理质量。三要加强督导调度,倒逼责任落实。督导组要坚持标准、突出重点、真导实督,切实发挥好“指挥棒”的作用,实之又实、细之又细抓好安全工作,确保全县安全形势持续稳定。

陈国辉、王克平、王国杰参加会议。

(薛现涛 朱亚旭)

## “九小”场所沿街门店“五清”行动推进会召开